

# ШЕСТОЙ РАЗ В СТОЛИЦЕ

**СПЕКТАКЛЕМ** «Бахтриони», посвященным героическому прошлому своего народа, открыл свои гастроли Грузинский драматический театр им. Ш. Руставели. Трагедия-легенда, созданная писателем Д. Гачечиладзе по мотивам произведений поэта Важа Пшавела, переносит нас к событиям почти трехсотлетней давности. И тем не менее спектакль, с большой глубиной и выразительностью поставленный Д. Алексидзе, скупое и смело оформленный П. Лапиашвили, спектакль, сыгранный в лучших традициях театра, волнует и сегодня.

Москва

«Бахтриони» — последняя премьера этого сезона. Кроме того, в гастрольном репертуаре театра — спектакли, уже получившие заслуженную высокую оценку москвичей, — «Отелло» Шекспира и «Царь Эдип» Софокла. Творческий коллектив покажет и две свои работы над пьесами советских драматургов. Это «Иркутская история» А. Арбузова и «Повесть о любви» К. Буачидзе, а также «Такая любовь» П. Когоута.

Театр имени Ш. Руставели, шестой раз показывающий свои спектакли в столице, давно завоевал признание москвичей. На этот раз они снова смогут оценить высокое искусство его режиссуры: гастрольные спектакли поставлены художественным руководителем театра Д. Алексидзе, Ш. Ахсабадзе и А. Васадзе и молодым режиссером И. Туманишвили и насладиться замечательным мастерством его лучших артистов.

В день открытия гастролей театральная общественность столицы во главе с М. Царевым горячо приветствовала творческий коллектив руставелиевцев.

«СОВЕТСКИЙ КУЛЬТУРНИК»

21 ИЮН 1960